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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.
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Chcete se stát na jeden den socha-
řem, máte rádi adrenalin a chtěli bys-
te si vyzkoušet adrenalinový závod 

nebo vás baví rozesmát lidi a  chtěli 
byste se o to pokusit před publikem. 
Je historie vaším koníčkem, umíte 
zajímavé řemeslo nebo tanec a bavilo 
by vás to ukázat na historickém trhu, 
nebo byste si rádi zazpívali na hudeb-
ním festivalu? Nyní máte možnost. 

Letos jsme si totiž pro návštěvníky 

slavností připravili zbrusu novou věc. 
Natočte motivační video a  vyhrajte. 
A  o  co že vlastně hrajeme? O  mož-

nost aktivně se zúčastnit jako účin-
kující jednotlivých akcí slavností. Co 
to v  praxi znamená, nám vysvětlila 
náměstkyně primátorky Hana Cer-
monová. „Ti, kteří natočí krátké, 
maximálně minutové motivační vi-
deo, budou soutěžit o možnost přímo 
se zúčastnit například Sochařského 

sympozia v  roli sochaře pod vede-
ním odborníka, mohou být předsko-
kanem před večerním divadelním 

představení na Festivalu pouličního 
divadla, prostor dostanou na Hudeb-
ním festivalu Labe, soutěžit budou 
moci ve sportovním Adrenaline Cha-

llenge nebo budou moci své umění 
ukázat na zámeckých Historických 
trzích.“ A  jak na to? Video zveřej-

něte a  pošlete nám na něj odkaz na 
adresu tiskovy.mluvci@mmdecin.cz. 
Spoty budeme průběžně umisťovat 
na stránky www.slavnostidecin.cz, 
kde budou soutěžit o přízeň diváků. 
Video, které nasbírá do 30. dubna 
nejvíce laiků, vyhraje a  jeho tvůrce 
zažije nezapomenutelné okamžiky 
Městských slavností Děčín 2016. Ne-
váhejte a točte, už se na vaše videa 
těšíme!                                     (smk)

Staňte se aktivními tvůrci slavností, 
zapojte se do naší soutěže
Chcete si užít městské slavnosti opravu se vším všudy? Pokud ano, tak neváhejte, natočte video a vyhrajte účast v programu slavností.

„Rada města zvážila všechny 
podněty a okolnosti a na jejich zá-
kladě dospěla k rozhodnutí, že změ-
ny v jízdních řádech nastanou až na 
jaře. Chceme, aby dopravní podnik 
přišel s  novým návrhem na úspor-
ná opatření tak, aby byla přijatelná 
pro městskou kasu, vedla k patřič-

né úspoře finančních prostředků 
a  samozřejmě zajišťovala základní 
potřeby na dopravu pro obyvatele 
města,“ vysvětlila Marie Blažko-
vá, primátorka města. V  praxi to 
znamená, že původně avizované 
omezení některých spojů nyní ne-
nastane. K žádným změnám v jízd-

ních řádech nedojde minimálně do 
doby, než dopravní podnik navrhne 
změny, které povedou k úspoře. Po-
moci najít možnosti šetření by měl 
nezávislý audit. Ten má být hotov 
do konce března. Vedení města 
věří, že se právě díky auditu podaří 
odhalit rezervy a  najít lepší nasta-

vení dopravy, aby došlo k úsporám 
finančních prostředků.  „Stále platí, 
že současná situace je neúnosná a je 
potřeba ji řešit. Věříme, že výsledek 
auditu, který bude znám do konce 
března, ukáže, kde má dopravní 
podnik rezervy,“ doplnila primátor-
ka.                                               (smk)

Změny v jízdních řádech zatím nebudou
Na mimořádné radě města zrušili radní navržené změny v jízdních řádech městské autobusové dopravy, které měly platit od 1. února. Důvodem 
revokace byly nové skutečnosti. 
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Během měsíce února může širo-

ká veřejnost hlasovat o  hřiště, 

které vystaví společnost Lidl. Ta 

v rámci projektu Rákosníčkova 

hřiště postavila již 59 hřišť po 

celé České republice. V  letoš-

ním roce má společnost v plánu 

postavit 10 nových hřišť a díky 

hlasování může být Děčín jed-

ním z  míst, kde se tak stane. 

Hlasovat je možné od 1. 2. do  

29. 2. prostřednictvím webo-

vých stránek www.lidl-rakos-

nickova-hriste.cz nebo na Face-

booku Lidl Česká republika. 

Do konce ledna uklidilo Stře-

disko městských služeb 2 812 

vánočních stromků. Oproti loň-

skému roku je toto číslo větší 

a  lze tedy usuzovat, že se lidé 

vrací k tradičním vánočním de-

koracím, dávají přednost pří-

rodním stromkům a  upouštějí 

od plastových náhražek. 

Město se nedávno přihlásilo 

k  sociálně odpovědnému zadá-

vání zakázek. První zakázkou, 

ve které magistrát zadal pod-

mínku, že vítězný uchazeč musí 

zaměstnat osobu se ztíženým 

přístupem na trh práce, byla 

zakázka na komunální služ-

by. Další takovou zakázkou je 

Úklid pracovišť Magistrátu 

města Děčín včetně provozu 

a  správy veřejných WC. Věří-

me, že tento přístup bude inspi-

rací pro další zaměstnavatele 

a  časem tak dojde k  poklesu 

nezaměstnanosti v  našem regi-

onu. 

Partnerské město Ružomberok 

na Slovensku nabízí pro děčín-

ské občany slevu 30 % z  celo-

denního skipasu v zimní sezoně 

v  lyžařském středisku Malino 

Brdo. Informace o  lyžařském 

areálu najdete na www.ski-

park.sk. 

Děčín soutěží dodavatele komunálních služeb
Desetiletá smlouva s Technickými službami Děčín a. s. na komplexní komunální služby pomalu končí. Město s přípravou na veřejnou zakázku na 
komunální služby začalo již v prosinci 2014. V současné době proběhly první dvě elektronické aukce, další budou pokračovat v následujících mě-
sících. Zakázky na komunální služby jsou prvními zakázkami, ve kterých se Děčín přihlásil k sociálně odpovědnému zadávání veřejných zakázek. 

Původní desetiletá smlouva na 
komunální služby v  sobě sdružo-
vala několik druhů plnění. „Hle-
dali jsme možnosti, jak co nejlé-
pe zakázku zadat. Důležité bylo, 
abychom dostáli všem zákonným 
podmínkám, a  zároveň jsme zajis-
tili co nejkvalitnější plnění zakáz-

ky. Postup, který jsme určili, nám 
rozšířil  okruh uchazečů zejména 
u  zakázek na veřejné osvětlení, 
údržbu komunikací a  údržbu ze-
leně. U  zbývajících zakázek na 
sběrný dvůr a  nakládání s  odpa-
dy je vzhledem k  předmětu plnění 
minimální konkurence,“ vysvětlila 

Marie Blažková, primátorka města. 
Ke zveřejnění všech pěti veřejných 
zakázek došlo v červenci loňského 
roku, otevírání obálek proběhlo na 
konci roku 2015. Začátkem letošní-
ho roku se konaly první dvě aukce. 
Vítězem obou se stala firma Marius 
Pedersen a. s.  

Další elektronické aukce na 
Údržbu komunikací a Údržbu zele-
ně se konají 12. 2. 2016. 

Na poslední zakázku na Údrž-
bu veřejného osvětlení a  dopravně 
světelné signalizace probíhá příjem 
nabídek, který potrvá do 14. března. 

                                              (smk)

Vyhovět přání občanů se rozhodlo vedení města a schválilo prodej čtvrtletních parkovacích karet. 

Zakoupit si parkovací kartu moh-
li doposud občané Děčína pouze na 
jeden rok. Rada města na svém po-
sledním zasedání schválila parkova-
cí karty také na čtvrtletí. „Vyhovět 
jsme chtěli občanům, kteří využívají 
parkovací místa pouze sezónně nebo 
je pro ně placení parkovného na celý 

rok finančně náročné,“ vysvětlil Jiří 
Anděl, náměstek primátorky. 

Cena čtvrtletní parkovací kar-
ty pro osoby s  trvalým pobytem ve 
vymezeném území je 375,- Kč. Tato 
částka je poměrná k roční parkovací 
kartě, která je 1 500,- Kč. Právnic-
ké nebo fyzické osoby - podnikate-

lé, kteří mají ve vymezeném úseku 
sídlo, provozovnu, místo podnikání 
nebo výkonu činnosti nebo zaměst-
nanci, zaplatí za čtvrtletní kartu 
600,- Kč. 

Parkovací karta platná pro celé 
území města vyjde na čtvrtletí 975,- 
Kč.                                              (smk)

Parkovací karty jsou nyní také čtvrtletní

Agentura pro sociální začleňování a město Děčín úzce spolupracují na řešení problému sociálně vyloučených lokalit a začleňování sociálně slabých 
jedinců do společnosti. 

V rámci setkání pracovní skupiny 
Bydlení, společnost, sociálně pato-
logické jevy diskutovali účastníci 
o  připravovaném zákonu o  sociál-
ním bydlení, podnikání s chudobou 
apod. Účastníci setkání apelovali 
na urychlené snížení zastropování 
při vyplácení dávek – příspěvků na 
bydlení, které nahrává k zneužívání.

Setkání pracovní skupiny se zú-
častnili nejen zástupci vedení měs-
ta, ale také poslanci Stanislav Pflégr 
a Jaroslav Foldyna, senátora Zbyňka 
Linharta zastoupil Radek Lekner. 
V  úvodu setkání prezentoval pří-
tomným připravovaný zákon o  so-
ciálním bydlení Roman Matoušek, 
expert na bydlení Agentury pro soci-

ální začleňování. „Podle mého názo-
ru je důležité nesegregovat sociálně 
vyloučené obyvatele. Předpokladem 
pro zdárné řešení situace je vznik 
sociálního bydlení, které by nebylo 
řešeno podnikáním, takzvaně ob-
chodem s  chudobou. Naopak které 
bude řešeno sociálními byty a pečli-
vě posuzováno a kontrolováno,“ řekl 
Roman Matoušek. Nový zákon by 
v praxi znamenal, že starost a péče 
o  sociální bydlení bude na obcích. 
„Současný přístup a  systém vyplá-
cení dávek nahrává podnikatelům, 
kteří v podstatě parazitují na tomto 
systému. V  novém připravovaném 
zákoně nevidím změny, které by 
vedly ke zlepšení situace,“ řekla 

Marie Blažková, primátorka města. 
Ke slovům primátorky se připojili 
i ostatní zúčastnění a argumentovali 
zkušenostmi z praxe. Z jednání tedy 
jasně vzešly postupy, které Agentura 
s městem dále podniknou. „Nyní je 
nutné jasně popsat, co se konkrétně 
musí změnit. Vzniknout musí prová-
zanost zákonů tak, aby bylo možné 
domy kontrolovat a  sankcionovat. 
Nastavit se musí standardy bydlení,“ 
doplnila primátorka. Agentura se na 
základě materiálů a požadavků měs-
ta pokusí zpracovat právní rozbory, 
které by městu pomohly s  řešením 
situace. 

Město na podzim loňského roku 
uzavřelo s  Agenturou pro sociální 

začleňování  Lokální partnerství. Na 
této platformě nyní dochází k pravi-
delnému setkávání zástupců samo-
správy, státní správy, neziskového 
sektoru a  dalších aktérů, kteří jsou 
nebo mohou být angažováni v  pro-
cesu sociálního začleňování v obci. 
Členové partnerství se setkávají na 
pravidelných jednáních několikrát 
ročně (případně v  tematických pra-
covních skupinách) a  společně při-
pravují strategický plán sociálního 
začleňování a  konkrétní projekty. 
Lokální partnerství je základem čin-
nosti Agentury pro sociální začleňo-
vání v jednotlivých lokalitách.

                                               (smk)

O zavedení jednotného evropské-
ho čísla tísňového volání – 112 ve 
všech členských státech EU rozhod-
la již v roce 1991 Rada Evropských 
společenství. 

Počátky projektu tísňové linky 
112 v  ČR sahají až do roku 1996. 
K 1. 1. 2003 pak bylo číslo 112 zpro-
vozněno ve všech telefonních sítích 
na území ČR (do tohoto data bylo 
funkční pouze v  mobilních sítích). 
V  roce 2005 poté bylo dokončeno 
budování call center linky 112, od 
tohoto roku funguje v každém ze 14 
krajů telefonní centrum obsluhující 
linku 112.

A jaké má tato linka jedinečné vý-
hody?

• Operátoři linky 112 automaticky 
vidí polohu mobilního telefonu při 
tísňovém volání a  adresu pevné te-
lefonní stanice. To se může hodit na-
příklad při noční dopravní nehodě, 
kdy volající nedokáže popsat, kde je. 
Stejně tak vděčí 112ce za život lidé, 
kteří se ztratili v horách.
• V  případě obsazení všech praco-
višť je hovor přesměrován na jiné 
centrum a  volající to ani nepozná. 

Představte si hromadnou dopravní 
nehodu, při níž všichni okolo vola-
jí na nejrůznější tísňové linky a  vy 
potřebujete oznámit jinou událost na 
druhé straně kraje.
• Jako jediné tísňové číslo lze linku 
112 volat i se zamknutým telefonem 
a  bez vložené SIM karty. V  tomto 
případě se přenáší IMEI (výrobní 
číslo telefonu), takže ani takový ho-
vor není zcela anonymní.
• Na 112 se dovolám i v případě, kdy 
nemám signál své sítě, ale je dostup-
ný signál jiného operátora. V  tako-
vém případě obvykle displej mobilu 
ukazuje „SOS“, „Nouzové volání“ 
a podobně.
• Operátor zadá údaje do systému 
a  rozešle datovou větou všem slož-
kám zároveň. V  případě, že napří-
klad oznamujete těžkou dopravní 
nehodu, může 112ka ušetřit čas 
v  porovnání s  voláním linky 155 
nebo 158 .
• Operátoři linky 112 jsou schop-
ni odbavovat tísňové hovory nejen 
v češtině, ale i angličtině a němčině, 
v  případě potřeby mají k  dispozi-
ci softwarovou podporu i  v  dalších 
světových jazycích.
	 (HZS)                                            

Hasiči radí: 

Den linky 112
Dne 11. února 2016 si Evropané připomněli Evropský den 112. Prostřed-
nictvím tohoto jednotného evropského čísla tísňového volání se mohou 
lidé v nouzi dovolat pomoci záchranářů, a to ve všech státech Evropské 
unie. 

Město spolupracuje s Agenturou pro sociální začleňování

V Děčíně fungují v současné době dvě informační centra. Jedno je v budově městské knihovny, druhé na hlavním nádraží ČD. 

V  roce 2015 navštívilo obě íčka 
zhruba 18 tisíc turistů. Nejvíce jich 
bylo z  Česka, druhá nejpočetnější 
skupina návštěvníků přijela z  Ně-
mecka. Další zahraniční turisti za-
vítali do Děčína z Holandska, Ruska 
nebo Polska. Pracovníci IC se ale 
setkali i s lidmi ze vzdálenějších de-

stinací, například z USA, Vietnamu, 
Japonska nebo Malajsie. 

Obě centra poskytují informace 
o turistických cílech v Děčíně a okolí, 
službách či akcích pořádaných v na-
šem městě. Vzít si zde můžete pro-
pagační materiály, zakoupit zajímavé 
publikace, mapy, turistické známky, 

samolepky, trička nebo regionální 
výrobky. V  centru v  knihovně lze 
zakoupit vstupenku z  rezervačního 
portálu vstupenkadecin.cz případně 
si nechat vytisknout program kultur-
ních akcí pořádaných ve městě. Také 
si zde můžete dát kávu a posedět.

                                              (romi) 

Kontakty na informační centra  
v Děčíně: 

Městské IC knihovna, 
tel. 412 532 227, 
e-mail: info@dcknihovna.cz
Městské IC hlavní nádraží, 
tel. 727 975 773                             

Děčínská infocentra jsou nejen pro turisty

Český statistický úřad provádí 

od 6. února do 5. června po celé 

České republice průzkum v do-

mácnostech na téma životních 

podmínek. Šetření proběhne ve 

více než 10 tisících domácnos-

tech. Pracovníci statistického 

úřadu se budou prokazovat prů-

kazem tazatele a pověřením. 

Mecenáši, sponzoři a dobrodinci 

mohou i letos získat Cenu Ď. Její 

krajské kolo se již tradičně ode-

hraje v Děčíně v dubnu a kolo ce-

lostátní v červnu v Praze. Nomi-

nace je možné zaslat až do konce 

února. Nominační formulář 

a  podrobné informace k  Ceně 

najdete na www.cena-d.cz.

Jsou známy výsledky ankety 

Nejúspěšnější sportovec okresu 

Děčín, kterou pořádá každý rok  

SPORT ACTION s.r.o. a  Česká 

unie sportu ve spolupráci s  Vy-

davatelstvím VLTAVA LABE 

PRESS. Ceny v jednotlivých ka-

tegoriích byly předány v  pátek 

5. února v  městském divadle. 

Většina oceněných jsou sportovci 

z Děčína, další pak z Varnsdorfu, 

Mikulášovic nebo Vilémova. 

Děčín se na konci ledna prezento-

val hned na dvou veletrzích ces-

tovního ruchu, a  to v  Drážďanech 

a Bratislavě. Návštěvníci se zajíma-

li o  turistické cíle ve městě a  okolí 

a o možnosti trávení aktivní dovole-

né v našem regionu. Nejvíce dotazů 

směřovalo na pěší a cykloturistiku. 

V  poslední době se mezi Slováky 

zvýšil zájem o  národní park Čes-

ké Švýcarsko, zatímco Němci patří 

k tradičním návštěvníkům naší de-

stinace.

Útulek chystá 
první letošní výcvikový kurz 
Městský útulek i letos uspořádá výcvikový kurz. Začne 26. března 2016. 

  Pes se zde naučí zvládnutí základ-
ních povelů, např. chůzi u  nohy, 
změny poloh (sedni, lehni …). 
Psovod si osvojí manipulaci se 
psem a  další dovednosti. Kurz je 
zdarma a  zájemci se mohou až do  
20. března 2016 přihlásit na e-mail:  
jaroslav.neuman@seznam.cz nebo 
telefonicky na číslo 732 811 312 pou-
ze mezi 18:00 - 20:00 hod. Do při-
hlášky se uvádí jméno, věk a pleme-
no psa, telefonický kontakt.

   Pejsek musí být zdravý, bez prů-
jmu a zvracení, bez kašle, kompletně 
vakcinovaný platnou vakcinací, od-
červený a odblešený. Na první lekci 
je nutné vzít s  sebou očkovací prů-
kaz, bez kterého nebude pes zařazen 
do kurzu. Pes bude mít dále pevný 
obojek a  vodítko, žádné kšíry. Po-
kud pes nemá rád ostatní psy, musí 
mít košík. S sebou je třeba také vzít 
pamlsky.
                                                   (ožp)

Lékařská zubní pohotovost
Ordinační hodiny: 8 - 11 hodin

Rozpis služeb zubní pohotovosti
červenec - prosinec 2014

Ordinační hodiny:   08:00  – 11:00 hod.

Datum Stomatolog Adresa Kontakt

5 – 6. 7. 2014 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7
Děčín VI-Letná 737 501 440

12 – 13. 7. 2014 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129
Děčín 9 412 544 539

19. – 20. 7. 2014 MUDr. Jůdová Jana Riegrova 773/72
Děčín II-Nové Město 412 523 410

26. – 27. 7. 2014 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

2. – 3. 8. 2014 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI. 412 539 928

9. – 10. 8. 2014 MUDr. Janda Zdeněk Čs. Legií 1083/10
Děčín IV 412 532 216

16. – 17. 8. 2014 MUDr. Rambousková Rita Riegerova 773/72, 
Děčín II. 412 526 250

23. – 24. 8. 2014 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110
Děčín I 412 151 056

30. – 31. 8. 2014 MUDr. Milič Lukáš Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 511 482

6. – 7. 9. 2014 MUDr. Charvát Pavel J. Š. Baara 26
Děčín IV 412 507 588

13. – 14. 9. 2014 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

20. – 21. 9. 2014 MUDr. Janda Zdeněk Čs. Legií 1083/10
Děčín IV 412 532 216

27. – 28. 9. 2014 MUDr. Voborská Oluša Myslbekova 404/23
Děčín I 412 519 624

4. – 5. 10. 2014 MUDr. Sudová Olga Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 513 989

11. – 12. 10. 2014 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7
Děčín VI-Letná 737 501 440

18. – 19. 10. 2014 MUDr. Charvát Tomáš
U přívozu 18/4
Děčín III 412 511 619 

25. – 26. 10. 2014 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI. 412 539 928

Rozpis služeb zubní pohotovosti
leden - červen 2016 

Ordinační hodiny:   08:00  – 11:00 hod.

Datum Stomatolog Adresa  Kontakt 

9. – 10.1.2016 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7 
Děčín VI 412 539 298 

16. – 17.1.2016 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129 
Děčín IX  412 544 539 

23. – 24. 1.2016 MUDr. Milič Lukáš Fügnerova 600/12, 
Děčín I 412 511 482 

30. 1. – 31.1.2016 MUDr. Pojtingerová Hana Bezručova 569 
Děčín IV 

412 586 361 
 

6. – 7. 2.2016 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270 
Jílové 412 550 343 

13. – 14.2.2016 MUDr. Miličová Jiřina Anenská 385/2,  
Děčín I 412 510 154 

20. – 21.2.2016 MUDr. Charvát Pavel J.Š.Baara 692/26, 
Děčín V 412 507 588

27. 2. – 28.2.2016 MUDr. Plyuschakov 
Oleksandr

Myslbekova 404/23, 
Děčín I 412 519 622 

5. – 6.3.2016 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7 
Děčín VI 412 539 298 

12. – 13.3.2016 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129 
Děčín IX  412 544 539 

19. – 20.3.2016 MUDr. Plyuschakov 
Oleksandr

Myslbekova 404/23, 
Děčín I 412 519 622 

25. – 28.3.2016 MUDr. Vojtěch Vladimír  28. října 110 
Děčín I 412 151 056 

2. – 3.4. 2016 MUDr. Jůdová Jana Riegrova 773/72, 
Děčín II 412 523 410 

9. – 10.4.2016 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270 
Jílové 412 550 343 

16. – 17.4.2016 MUDr. Rambousková Rita Riegrova 773/72, 
Děčín II 412 526 250 

23. – 24.4.2016 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7 
Děčín VI  737 501 440 

       30.4. – 1.5. 2016 MUDr. Plyuschakov 
Oleksandr

Myslbekova 404/23, 
Děčín I 412 519 622 
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Své náměty, připomínky a do-
tazy můžete posílat na adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz
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Masarykovo nám. 20, Děčín I 
pondělí–pátek 8.00–17.00

412 514 521 

www.rkvesta.cz

6219 Dům Staré Město
Pěkný dům se zahradou, Přemyslova ul., 
Staré Město, Děčín: 2 990 000 Kč

bydlení a podnikání

6266 Byt 3+1 Podmokly Děčín
Byt 3+1 (70 m2) s lodžií, plast. okna, pěkná 
dispozice, Podmokly, Děčín: 840 000 Kč

v centru města

6108 Byt 4+1 v centru Děčína
Prostorný byt 4+1 s pěknou dispozicí 
v centru, Tyršova ul., Děčín

6239 Vila Teplická ulice
Krásná vila s 3 byty, pozemek 2 116 m2, 
Teplická ul., Děčín

P R O D Á N O

6280 Byt 2+1 v centru Děčína
Velmi pěkný byt 2+1 (62 m2) u řeky, 
Labská ul., Děčín

Je Vaše nemovitost  
v naší nabídce?

Evidujeme velkou poptávku.  
Kontaktujte nás!

P R O D Á N O

P R O D Á N O

DC-Mencl-OBUV_96x66  22.1.2015 14:20  Str‡nka 1

Samolepy upozorní rodiny, že jsou vítané
Jen do konce února je možné nominovat místa přátelská rodině. Přihlašovací formuláře se nyní shromaž-
ďují v kanceláři vedení města, následovat bude kontrola zařízení. Označení provozoven a zařízení proběhne 
v květnu.  

Město se rozhodlo podpořit 
podnikatele, kteří nějakým způ-
sobem podporují rodiny a  spustilo 
nový projekt Rodina je tady doma. 
„Chceme označit místa, která jsou 
přátelská rodině, samolepou. Ná-
vštěvníci tak jasně uvidí, že jsou 
zde vítáni s dětmi,“ vysvětlila Hana 
Cermonová, náměstkyně primátor-
ky. Za novým projektem stojí právě 
náměstkyně primátorky. Ta chce 
v  rámci prorodinné politiky rozví-
jet a  podporovat podnikatele a  ve-
řejné instituce, které ve své činnosti 
zvýhodňují rodiny. Se svým týmem 
připravila projekt Rodina je tady 
doma, který má za cíl upozornit 
rodiny s  dětmi na pro ně přívětivá 
místa. „V  první fázi je nutné tato 
místa vůbec najít. Rozhodli jsme 
se tedy zveřejnit podmínky a  při-
hlašovací formuláře. Ve druhé fázi 
budou moci lidé hlasovat a hodno-
tící komise provede kontrolu všech 
nominovaných. Ti, kteří všechny 
podmínky splní, pak budou ozna-
čeni samolepou a obdrží certifikát,“ 
doplnila Hana Cermonová. Provo-
zovatelé budou navíc zveřejněni 
na Prorodinném portále města a ve 

Zpravodaji. 
Nominovat místa přátelská ro-

dině je možné až do konce února, 
v měsících březnu a dubnu proběh-
ne hlasování. Slavnostní předání 
samolepek a  certifikátů proběhne 
začátkem května. Přesné znění pra-
videl a přihlašovací formuláře pro-
jektu Rodina je tady doma nalez-
nete na webových stránkách města  
www.mmdeicin.cz a  na stranách  
6 a 7 tohoto Zpravodaje. 

                                               (smk)

Aquapark Děčín - 
společensky odpovědná firma 
Děčínská sportovní, p.o. již čtvrtým rokem zaměstnává člověka se zdravotním hendikepem a potvrzuje sku-
tečnost, že i lidé se specifickými zdravotními problémy mohou mít své místo na trhu práce.

Třiatřicetiletý pan Roman je za-
městnán v údržbě a úklidu v  rámci 
plaveckého areálu a  vykonává růz-
norodé činnosti v létě i v zimě. Tuto 
práci si našel za pomoci Agentury 

Osmý den, o.p.s., která poskytuje 
podporu lidem se zdravotním po-
stižením při přechodu na trh práce. 
Pracovnice Agentury Zuzana Thür-
lová popisuje přístup Aquaparku: 
„Málokterá firma - vedení a  kole-
gové na pracovišti jsou schopni tak 
přirozeně přijmout mezi sebe člově-
ka s  určitým hendikepem a  pomo-
ci mu se zapojením do pracovního 

procesu. Prokázali velkou trpělivost 
a ochotu při Romanově zaškolování 
a komunikaci s ním, která je obtíž-
nější, jelikož se dorozumívá jen po-
mocí gest, mimiky a zvuků.“ Roman 
díky zaměstnání mohl udělat další 
krok při přechodu do samostatného 
života a nyní má pronajatý byt a učí 
se za podpory asistentek ze společ-
nosti Jurta, o.p.s. samostatně bydlet 
a  také se zdokonalovat v  komuni-
kaci. Asistentka Dana Štěpánková 
potvrzuje Romanova vyjádření, že 
je v  práci spokojený a  zároveň ho 
těší, že má peníze, díky kterým si 
postupně dovybavuje byt. „Všimla 
jsem si, že je práce pro něj velmi 
důležitá a  přínosná, zvláště vedení 
aquaparku a jeho kolegové,“ hodno-
tí Romanův vztah k  práci jeho asi-
stentka a  dodává: „Pro jakéhokoliv 
člověka je důležité pracovat v  dob-
rém kolektivu a  najít si zde i  třeba 
přátele. Pro Romana je obtíženější 

navazovat vztahy, ale s  některými 
svými kolegy se rychle spřátelil 
a pobaví se s nimi u kávy a cigarety 
během obědové pauzy.“ Aquapark 
není jen zaměstnavatelem, ale také 
podporuje Romana v  jeho volnoča-
sových aktivitách. Ředitel Děčínské 
sportovní, p.o. Igor Bayer umožnil 
Romanovi výuku plavání pod dozo-
rem plavčíka, což je dle asistentky 
pro něj velkým přínosem. Roman si 
této možnosti velmi váží a  plavání 
jej těší.                            (Aquapark)

Pražský Kryathlon 
s děčínskou účastí
Kryathlon je prostě „opravdový zimní triatlon” kombinující zimní 
plavání, běh a běh na lyžích. 

 Poslední dvě disciplíny jsou dobře 
známé, zato první (zimní plavání) je 
relativně neznámá. Zimní plavání defi-
nujeme jako plavání v běžných plavkách 
pod širým nebem ve vodě o teplotě čas-
to nižší než 4°C. Jedná se tedy o tvrdý 
sport a vyžaduje zejména v té plavecké 
části delší otužileckou přípravu. Pokud 
se ale tohoto zajímavého závodu chtějí 
zúčastnit i méně trénovaní otužilci, pak 
je pro ně připravena plavecká část zkrá-
cená na 25 m. 

Na start letošního ročníku Kryath-
lonu, který se konal v  neděli 7. února 
v Praze, ve Velké Chuchli, se postavili 
i  tři borci z Děčína. Ivan Parlesák, To-
máš Česnek (oba Triade Děčín ) a Čest-
mír Dvořák. A přestože start ve druhé 
vlně jim nenahrával příliš do karet, 
obsadili přední místa ve výsledkové 
listině. Ivan Parlesák získal nakonec 
i  krásné druhé místo ve své kategorii 

M40+. Svých  250 m ve 4°C „teplé“ 
Vltavě tento bývalý úspěšný vodní pó-
lista  „slupnul jako malinu“. Následující 
běžecká část v  délce 2,5 km byla spíš 
možností k  zahřátí organizmu na pro-
vozní teplotu. Vždyť spousta závodníků 
ztratila cenné vteřiny v depu při triviál-
ním zavazování tkaniček u bot. Některé 
všední úkony jsou prostě se zmrzlými 
prsty pomalejší.                             

Závěrečný běh na lyžích na 3 km 
se konal na 330 m dlouhém oválu na 
Chuchelském závodišti. Tady je nutno 
pořadatelům složit opravdu velkou po-
klonu, protože zajištění této disciplíny 
stálo zajisté nemalé úsilí. A  přestože 
předchozí dny panovalo spíše jarní po-
časí, závodníci měli trať solidně upra-
venou, byť se jednalo o mokrý a těžký 
sníh, který bral z nohou poslední zbytky 
sil. 

Absolutním vítězem letošního histo-
ricky druhého ročníku Kryathlonu se 
stal Petr Šlajs (1.PKO) v celkovém čase 
25:01 min. Nejrychlejší žena, Kateřina 
Šlajerová, dokončila závod v čase 33:07.

Letošní účast byla oproti loňskému 
prvnímu ročníku téměř dvojnásobná, 
což svědčí o  rostoucí popularitě tohoto 
nového sportovního odvětví.                                                    

                                                       (tč)
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Tepelná čerpadla, 
úsporné systémy vytápění
Úspora nákladů na topení a přípravu teplé vody

Komfort vytápění - provoz tepelného čerpadla je bezúdržbový

Nízký tarif pro odběr elektrické energie D56 pro celý dům

ZÁKLADNÍ VZOR LOGOTYPU
ČERVENOMODRÉ PROVEDENÍ

logo ARMEX

logo ARMEX HOLDING, a.s.

logo ARMEX HOLDING
akciová společnost.

BAREVNOST

DOPLŇKOVÁ BAREVNOST

Základním prvkem jednotného vizuálního stylu společnosti ARMEX je značka
společnosti-Logo. Toto logo v sobě obsahuje název společnosti a zjednodušený
grafický symbol postavy, vyjadřující vstřícný přístup k zákazníkům,
Všechny aplikace a loga dalších společností vycházejí ze základního loga ARMEX,
V psaném textu se název společnosti ARMEX píše vždy velkými písmeny. Název
společností vychází z jejich zápisu do Obchodního rejstříku – ARMEX HOLDING, a.s.

Modrá barva (serióznost a spolehlivost).
Červená barva (energie a dynamika).

Žlutá barva je preferována pro pozadí.
Kontrastuje se základními barvami - červenou a modrou.
Černá barva je určena pro černobílé provedení.

MODRÁ

Pantone 540 C / U
CMYK 100 / 55 / 0 / 55
RGB 100 / 55 / 0 / 55
RAL 5003

Pantone 1797 C / U
CMYK 0 / 100 / 100 / 10
RGB 184 / 0 / 11
RAL 3002

Pantone Process Black C / U
CMYK 0 / 0 / 0 / 10
RGB 0 / 0 / 0
RAL 9005

Pantone 116 C / U
CMYK 0 / 0 / 0 / 10
RGB 0 / 0 / 0
RAL 9005ŽLUTÁ

ČERVENÁ

ČERNÁ

2

HOLDING, a.s.

tel.: 775 855 301, e-mail: tepelna.cerpadla@armex.cz

Kotlíková dotace
Možnost výměny stávajícího kotle na pevná paliva za nový kotel 5. emisní třídy, 
plynový kondenzační kotel nebo tepelné čerpadlo
Administrativní pomoc s vyřízením žádosti

Kotlíková dotace až 127.500,- Kč

Splňujeme požadavky profesní kvalifikace pro kotlíkovou dotaci

Konzultace a nabídka zdarma

Možnost platby ex-ante

Účinný provoz do - 20oC

Možnost pořízení na splátky

Dlouhá životnost, žádné povinné revize
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Rodina je tady doma Děčín - přihláška
Veřejné budovy (úřady, instituce, čekárny atp.)

Hodnocené místo (název, kontaktní osoba):

tel.: e-mail: 

adresa: web: 

Kritéria pro hodnocení ANO/NE

Bezbariérový přístup.
Poznámka:

Vstup je možný s kočárkem.
Poznámka:

V prostoru se nachází dětský koutek.
Poznámka:

Upřednostnění rodičů s dětmi.
Poznámka:

Jiné (specifikujte)

Provozovatel odevzdáním přihlášky souhlasí se zveřejněním na webu rodina.mmdecin.cz

 

Rodina je tady doma Děčín - přihláška
Restaurace, cukrárny, kavárny atp.

Hodnocené místo (název, kontaktní osoba):

tel.: e-mail: 

adresa: web: 

Kritéria pro hodnocení ANO/NE

Do provozovny je možné vjet s kočárkem a mít jej uvnitř.
Poznámka:

Návštěvníci mají k dispozici přebalovací pult.
Poznámka:

Pro stravování je možné využít dětské jídelní židličky.
Poznámka:

Zařízení je nekuřácké.
Poznámka:

V prostorách určených návštěvníkům se nachází dětský koutek.
Poznámka:

Na jídelním lístku je dětské menu obsahující alespoň jedno nesmažené jídlo.
Poznámka:

Zákazníkům se věnuje příjemný a vstřícný personál.
Poznámka:

Provozovna nabízí ohřev donesené dětské stravy.
Poznámka:

Jiné (specifikujte)

Provozovatel odevzdáním přihlášky souhlasí se zveřejněním na webu rodina.mmdecin.cz

 

Rodina je tady doma Děčín - přihláška
Restaurace, cukrárny, kavárny atp.

Hodnocené místo (název, kontaktní osoba):

tel.: e-mail: 

adresa: web: 

Kritéria pro hodnocení ANO/NE

Do provozovny je možné vjet s kočárkem a mít jej uvnitř.
Poznámka:

Návštěvníci mají k dispozici přebalovací pult.
Poznámka:

Pro stravování je možné využít dětské jídelní židličky.
Poznámka:

Zařízení je nekuřácké.
Poznámka:

V prostorách určených návštěvníkům se nachází dětský koutek.
Poznámka:

Na jídelním lístku je dětské menu obsahující alespoň jedno nesmažené jídlo.
Poznámka:

Zákazníkům se věnuje příjemný a vstřícný personál.
Poznámka:

Provozovna nabízí ohřev donesené dětské stravy.
Poznámka:

Jiné (specifikujte)

Provozovatel odevzdáním přihlášky souhlasí se zveřejněním na webu rodina.mmdecin.cz

 

Rodina je tady doma Děčín - přihláška
Restaurace, cukrárny, kavárny atp.

Hodnocené místo (název, kontaktní osoba):

tel.: e-mail: 

adresa: web: 

Kritéria pro hodnocení ANO/NE

Do provozovny je možné vjet s kočárkem a mít jej uvnitř.
Poznámka:

Návštěvníci mají k dispozici přebalovací pult.
Poznámka:

Pro stravování je možné využít dětské jídelní židličky.
Poznámka:

Zařízení je nekuřácké.
Poznámka:

V prostorách určených návštěvníkům se nachází dětský koutek.
Poznámka:

Na jídelním lístku je dětské menu obsahující alespoň jedno nesmažené jídlo.
Poznámka:

Zákazníkům se věnuje příjemný a vstřícný personál.
Poznámka:

Provozovna nabízí ohřev donesené dětské stravy.
Poznámka:

Jiné (specifikujte)

Provozovatel odevzdáním přihlášky souhlasí se zveřejněním na webu rodina.mmdecin.cz

Pravidla ankety „Rodina je tady doma“

Přihlásit se mohou: 
     - občerstvovací zařízení (restau-
        race, kavárny,…)
    -  další zařízení (obchody, úřady,  
        lékaři, mateřská centra, přspěv-
       kové organizace,…)
• Přihlásit se mohou provozovatelé 
zařízení prostřednictvím formulá-

ře, který je k dispozici na webu 
rodina.mmdecin.cz v sekci „Ro-
dina je tady doma“. Vyplněný 
formulář lze odevzdat na podatel- 
nách magistrátu v obálce nadepsa-
né „Rodina je tady doma - tisková 
mluvčí“ či elektronicky na e-mail: 
rodinajetadydoma@mmdecin.cz.
• Uzávěrka přihlášek je stanovena 
na 28. února.
• Po uzávěrce přihlášek budou v 
měsíci březnu všichni přihlášení 
zveřejněni na Prorodinném portá- 
lu k hlasování veřejností. Provozo- 
vatel se zveřejněním souhlasí ode-

  vzdáním přihlášky.
•  Hlasování veřejnosti o místech, 
která jsou k rodinám nejvíce 
vstřícná, proběhnou v měsících 
březnu a dubnu.
•  Kontrolu hodnotitelé provedou 
v měsících březnu a dubnu. 
•  Komise se na základě přihlášek, 
internetového hlasování a  kon- 
troly  na místě usnese, kdo získá 
nálepku „Rodina je tady doma“ a 
certifikát.
•  Místa, která získala nálepku v 
předchozím roce, se již nemusejí 
přihlašovat, budou ji obhajovat na 

základě internetového hlasování 
a kontroly na místě. Pokud komise 
shledá porušení pravidel, rozhod-
ne o odebrání nálepky „Rodina je 
tady doma“.
• Členy hodnotící komise jsou lidé, 
kteří mají vlastní rodinu, s rodi-
nou či pro rodinu pracují nebo se 
pohybují v prorodinných aktivi-
tách.
• Oceněná místa budou zveřejněna 
na Prorodinném portálu města v sa-
mostatné sekci a  prezentována ve 
Zpravodaji v rámci pravidelné rub-
riky.

Anketa bude vyhlašována 1x ročně, a to vždy v měsíci říjnu. Týká se vstřícnosti zařízení k rodi-
nám s dětmi.



      
   

strana 8  strana  9ŠKOLSTVÍ ŠKOLSTVÍ

Mimořádná nabídka 
Univerzity třetího věku 
v letním semestru 2015 -16
Na děčínském pracovišti Fakulty dopravní ČVUT v Praze poprvé na-
bízíme kurz, související s dopravou, kterou jedinou v Děčíně nemáme, 
a to s leteckou. 

„Letecká doprava kolem nás aneb 
nebojme se létání“ je kurz určený ne-
jen fanouškům letecké dopravy, ale 
i  těm, kteří z ní mají obavy. Obsah 
je zaměřen na pochopení základních 
principů fungování letecké dopravy. 
Součástí kurzu je exkurze na letiště 
v Praze a návštěva prostředí, kde se 
provádí výcvik posádek dopravních 
letadel. Vstupním požadavkem pro 
zájemce je středoškolské vzdělání. 
Ostatní podmínky jsou společné pro 
všechny typy kurzů v rámci U3V.
   V letním semestru pokračuje tříse-
mestrální program „Evropský pro-
stor a  doprava“ kurzem „Doprava, 
ekonomika a  společnost“, do něhož 
se mohou hlásit zájemci o toto téma, 
i když neabsolvovali první semestr, 
pouze musí počítat s  tím, že neob-
drží osvědčení. Kurz povede Ing. 
Zdeněk Říha, Ph.D., jehož předchozí 
kurz „Historie dopravy“ byl velmi 
poutavý, stejně jako výstava, kterou 
zde na toto téma pořádal. 
  Vzhledem k  tomu, že nás čekají 
opět další volby, bude jistě zajímavý 
kurz „Politické strany a  stranické 
systémy“, který připravil Mgr. Da-
niel Šárovec, jehož předchozí kurzy 
z  oblasti politologie byly velmi na-
vštěvované.

    V nabídce budou také již zavedené 
kurzy „Základy práce s počítačem“ 
pro úplné začátečníky, „Základy 
práce s  počítačem pro pokročilé“, 
„Anglický jazyk pro mírně pokro-
čilé“ a  „Německý jazyk pro mírně 
pokročilé“. 
   Kurzy U3V jsou určeny pro seniory 
se statusem důchodce, kteří nejsou 
ekonomicky aktivní, pro invalid-
ní důchodce bez rozdílu věku a pro 
osoby kategorie 50+ (nezaměstnaní 
nebo čekající na statut důchodce). 
  Každému kurzu jsou věnovány 
dvě hodiny týdně. S  konkrétními 
rozvrhy jednotlivých kurzů budou 
účastníci seznámeni před jejich za-
hájením. Poplatek za semestr a kurz 
činí 500 Kč. Zájemci se mohou začít 
hlásit ihned prostřednictvím uvede-
ných kontaktů. 

Kontaktní adresa: 
Fakulta dopravní ČVUT v  Praze, 
pracoviště Děčín
Pohraniční 1288/1 
405 01 Děčín I

Kontaktní osoba: 
PhDr. Stanislava Holíková
Telefon: 224 358 407, 603 814 905 
e-mail: holiksta@fd.cvut.cz

Plavecký úspěch ZŠ Komenské- 
ho v republikovém finále
V pondělí 25. ledna 2016 se v Jindřichově Hradci uskutečnilo republiko-
vé finále soutěže v plavání pro 8. a 9. třídy a víceletá gymnázia.

Naši chlapci ZŠ Komenského se 
v celkovém součtu bodů umístili na 
4. místě. Pro ně a pro naši školu je to 
ale místo první, neboť stupně vítě-
zů obsadili „profesionální“ plavci ze 
sportovních tříd. Takže mezi škola-
mi bez sportovního zaměření by se 
děčínští hoši opravdu stali mistry.

Matěj Markvart, Roman Rážek, 
Radim Novotný, Matěj Koďousek, 
Tomáš Miklas a Vojta Rameš podali 
maximální výkony. 

Děkujeme za skvělou reprezentaci 
nejen naší školy, ale i celého Ústec-
kého kraje.

                         (ZŠ Komenského)

Dejte dětem to nejlepší

PLAVÁNÍ A CVIČENÍ
MIMINEK

PLAVÁNÍ A CVIČENÍ
od šesti měsíců

CVIČENÍ DĚTÍ
od třech měsíců6M 3M

• AQUAPARK DĚČÍN • 
M: 773 649 920 » Šárka Soukupová - kvali�kovaná instruktorka

Metoda výuky podle celosvětově uznávané 
instruktorky EVY KIEDROŇOVÉ.

REVOLUČNÍ
NOVINKA

JEDINÍ NA SEVERU!

„PO STOPÁCH  YETTIHO“
Příměstský tábor s Běláskem 

od 7.3.-11.3.2016 

Hledáte pro své děti cenově dostupný 
prázdninový program? Nemáte hlídání?

Můžete využít nabídky MC Bělásek.
  Po celý týden děti zažijí plno dobrodružství

 se sněžným mužem
Bližší informace na tel.412 528 043, 

724 095 143, 604 971 530

V době pololetních prázdnin Dům dětí a mládeže v Březinách nabídl veřejnosti 
možnost keramického tvoření již nyní s jarní tematikou. Každý účastník si mohl 
vybrat dle připravených předloh, co bude vyrábět, a zkušené pracovnice z DDM 
každému pomohly s realizací i svých představ. Tvořily se sluníčka, ptáčci, srdíč-
ka a jiné dekorace. Všichni odcházeli spokojeni a již nyní plánujeme další akce 
z keramiky.

18. 3. 2016 OD 2000

CVUTˇ

Základní škola na Starém 
Městě nabízí moderní 
metodu ve výuce čtení
Chcete, aby se vaše dítě naučilo snáze číst? Předcházet dyslexii nebo 
zjednodušit výuku čtení lze totiž pomocí nové metody, kterou vyučují 
v základní škole Březová. Již tamější mateřská škola bude připravovat 
děti na tuto progresivní a  efektivní metodu. Náměstkyně primátorky 
Hana Cermonová tuto školu navštívila a nový způsobu výuky popisuje 
v následujících řádcích. 

 Báječný zážitek z  perfektně vedené 
vyučovací hodiny jsem si odnesla z ná-
vštěvy na základní škole v Březové ulici. 
Paní učitelka Jaromíra Stínilová tady 
v  první třídě používá netradiční formu 
výuky čtení, a  to tzv. splývavé čtení 
neboli sfumato. Děti nadšeně spolupra-
covaly při velmi intenzivní a  rytmické 
činnosti, která je promyšleně vtahuje do 
světa písmenek a textů, jež jsou schopny 
téměř bezchybně skládat i číst. Tato me-
toda v maximální míře eliminuje vznik 
dyslexie a logopedických problémů dětí. 
Má ohromný vliv na sebevědomí ško-
láčků, na kterých bylo vidět, že jsou na 
své úspěchy pyšní a že je učení opravdu 
baví. Zároveň skvěle funguje jako ná-
pravná technika již vzniklých problémů 
u starších dětí. Paní učitelka patří k za-
kladatelskému týmu této metody a naše 
škola je průkopníkem projektu, který má 
nezvykle dobré výsledky. 

O  to větší radost mám z  toho, že se 

touto metodou budou pod odborným 
vedením zabývat i  učitelky v  mateřské 
školce v Rakovnické ulici, odkud potom 
děti přejdou už připravené do první třídy 
na základní školu v Březové ulici. Pro-
pojenost mezi těmito zařízeními ještě 
zvýší účinnost tohoto postupu a  v  ob-
lasti čtení zajistí nadstandardně kvalitní 
výuku.

Rodiče jistě ocení tento přínos, který 
nově zrenovovaná mateřská škola v Ra-
kovnické ulici pro jejich děti připravila. 
Problémy se čtením má poměrně hodně 
mladých lidí, v době esemesek a lajdác-
kých e-mailů je to typický handicap. 
Rádi bychom tímto řešením pomohli se 
vyrovnat se zátěží, která později výraz-
ně ovlivňuje i školní úspěchy dětí. Poro-
zumění textu je totiž základním předpo-
kladem dobrých výsledků.

                   Hana Cermonová,  
náměstkyně primátorky                                 
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Úspěchy děčínských 
krasobruslařů
Dne 30. 1. 2016 se klub krasobruslení SK KRASO Děčín zúčastnil závo-
dů Velké ceny Litvínov a Podkrušnohorské brusličky Litvínov.

Ve velké ceně Litvínova jsme 
obsadili tato místa:

kategorie mladší žačky A:
Jandačová Anastázie - 1. místo

kategorie mladší žačky B:
Brňáková Tereza - 4. místo

kategorie nejmladší žačky B:
Dusíková Šarlota - 8. místo
Novotná Daniela - 22. místo

kategorie žačky B :
Pechancová Adéla - 7. místo
Thürlová Iva - 9. místo 

                                (Kraso Děčín)

Dívka roku 2016
Dům dětí a mládeže v Děčíně jako již každoročně pořádá základní kolo 
soutěže Dívka roku 2016, které proběhne dne 20.února 2016 od 13.00 
hodin v Městském divade Děčín. 

V letošním roce Dům dětí a mlá-
deže Děčín pořádá již 18. ročník této 
postupové soutěže.

Dívka roku je celostátní soutěž 
pro dívky ve věku 13 - 15 let, jde 
o ojedinělou akci v České republice 
tohoto typu a této věkové kategorie. 
V  soutěži převažuje snaha po vý-
chovných aspektech nad snahami 
pro uplatnění dívek v oblasti mode-
lingu a show byznysu. Přesto soutěž 
nepostrádá ani tyto motivační prv-
ky, protože v ní jde o to dokázat, že 
i hezká děvčata jsou chytrá a že tato 
kombinace, tj. kombinace inteligen-
ce a krásy, by jim měla pomoci v ži-
votním uplatnění.

Dívky se v Domě dětí a mládeže, 
středisko Divišova, na základní kolo 
soutěže Dívka roku připravují při 
pravidených schůzkách od měsíce 

října 2015. Součástí těchto schůzek 
je příprava na rozhovor s  moderá-
torem, volnou disciplínu, aerobik 
a  závěrečnou promenádu. Volnou 
disciplínu si každá dívka volí sama 
podle svých schopností a možností. 
Dívky také před samotným konáním 
základního kola skládají test znalos-
tí a test zručnosti.

Přijďte podpořit svou favoritku 
a  užít si odpoledne plné krásných 
dívek, zábavy a tance. Odpolednem 
bude provázet moderátor Vlasta 
Vébr. V rámci soutěže Vás také čeká 
pestrý doprovodný  zábavný pro-
gram. 

Vstupenky na soutěž budou 
v předprodeji v Domě dětí a máde-
že Děčín, Teplická a  Divišova, od 
1. února 2016. Všichni jste srdečně 
zváni.                                             (ddm)

Ve dnech 25. 1. - 31. 1. 2016 se konalo Mistrovství Evropy v  krasobruslení 
na Slovensku v Bratislavě. Na tyto závody se kvalifikoval za klub SK KRASO 
Děčín a  reprezentoval Českou republiku seniorský taneční pár Michal Češ-
ka - Cortney Mansour, který v náročné konkurenci obsadil celkové 13. místo. 
Uvedený seniorský taneční pár spolu začal trénovat v sezoně 2013/2014 a i přes 
tak krátkou dobu má již mnoho pěkných výsledků z  mezinárodních závodů. 
V  současné době se budou již připravovat na mistrovství světa, které bude   
28. 3. - 3. 4. 2016 v USA.

Ovce v zoo zabili návštěvníci. 
Překrmili je pečivem
Zoologická zahrada Děčín zaznamenala další případ bezohledného 
chování návštěvníků. V důsledku překrmení pečivem zde v pondělí 25. 
ledna uhynul beránek ovce ouessantské a o dva dny později ve středu 27. 
ledna pak i ovečka. 

„Stalo se to i  přes to, že jsou po 
celé zoo cedule s  přísným záka-
zem krmení zvířat. Smrt zvířat je 
o  to smutnější, že návštěvnost zoo 
je v  těchto dnech opravdu nízká. 
V  neděli přišlo do zoo pouhých 10 
návštěvníků, a i přesto se mezi nimi 
našel někdo, kdo dokázal zvířeti 
takto ublížit,“ uvedla mluvčí zoo 

Alena Houšková. Podle veterinář-
ky MVDr. Lýdie Čačkové umíralo 
zvíře v obrovských bolestech. V dů-
sledku překrmení pečivem totiž 
dochází k  namnožení pěny a  plynů 
v  bachoru, který začne utlačovat 
jiné orgány, až dojede k selhání me-
tabolického systému. Beránek byl 
jediným chovným samcem, kterého 
zoo chovala, byly mu necelé tři roky. 
Ovečka byla s největší pravděpodob-
ností březí. Ve výběhu zůstala už jen 
jedna ovce. „Tento smutný případ 
bohužel není ojedinělou záležitos-
tí. Často nacházíme ve výbězích 

zbytky od svačin, párky v  rohlíku 
nebo sušenky. Podobným způsobem 
v  minulosti uhynula například ka-
pybara vodní. A doslova za 5 minut 
dvanáct jsme od podobného osudu 
zachraňovali vloni samici makaka 
chocholatého,“ doplnila mluvčí. Aby 
zoo na zákaz krmení zvířat v  zoo 
co nejvíce upozornila, vytvořila be-
ránkovi parte, které nyní visí nejen 
u jeho expozice, ale také na poklad-
ně zoo a velmi rychle se šíří i po so-
ciálních sítích.   

Návštěvníci zoo se nemusejí bát, 
že by zvířata v zoo trpěla nedostat-
kem jídla. Jídelníčky jednotlivých 
druhů zvířat sestavují odborníci, 
kteří přesně vědí, co a hlavně kolik 
toho jaké zvíře potřebuje. 

Krmení zvířat je v  děčínské zoo 
dovoleno pouze u  dvou expozic. 
U  rybníčku s  kachnami a  v  kon-
taktní zoo. Zde si mohou návštěv-
níci zakoupit nízkokalorické granule 
z krmného automatu, které zvířatům 
neublíží. 

                                              (Zoo)

Prodej slepiček
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, oznamuje svým zákazníkům, 

že opět prodává slepičky snáškových plemen Tetra hnědá a Dominant 
černý, modrý, žlutý, kropenatý a bílý. Stáří 14 - 19 týdnů. 

Cena  149 - 180 Kč/ks dle stáří. Prodáváme slepičky pouze z našeho chovu! 
Prodej se uskuteční: 

v neděli 6. března v 13.30 hodin  
v sobotu 12. března v 15.00 hodin

vždy u TESCA Bynov
Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky

Případné bližší informace: Po - Pá 9.00 - 16.00 hod.,                                                      
tel.: 601 576 270, 606 550 204, 728 605 840  

Anastázie Jandačová
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412 514 521
Masarykovo nám. 20, Děčín I 

Zbrojnická ul., Podmokly, Děčín 
pondělí–pátek 8.00–17.00

Výběr z nabídky

www.rkvesta.cz

6108 Byt 4+1 Děčín I
Pěkný byt 4+1 (93 m2) s balkonem do 
vnitrobloku, Tyršova ul., Děčín: 1 190 000 Kč

v centru města

6148 Byt 2+1 Staré Město
Byt 2+1 (56 m2) po rekonstrukci v zatepleném 
domě, Staré Město, Děčín: 850 000 Kč

6199 Pronájem 3+1 Bynov
Slunný byt 3+1 (63 m2) s lodžií v přízemí, 
Bynov, Děčín: 4 000 Kč/měs + služby

6207 Garsoniéra Letná
Garsoniéra (20 m2) v osobním vlastnictví, 
Slovanská ul., Letná, Děčín: 300 000 Kč

oblíbená lokalita

6172 Byt 3+kk Podmokly
Velmi pěkný byt 3+kk (68 m2), Jeronýmova 
ul., Podmokly, Děčín: 1 050 000 Kč

po rekonstrukciVlak Lustig - Vlak svobody 2015 
zavítá do Děčína 
Šestnáctý ročník Mezinárodního festivalu česko-německo-židovské kultury Devět bran představí ve svém letoš-
ním programu ojedinělý mezinárodní divadelní projekt Vlak Lustig - Vlak svobody 2015, jehož nedílnou sou-
částí je i divadelní inscenace Arnošta Lustiga a Petra Kracika “Modlitba pro Kateřinu Horovitzovou. Zvláštní 
historická vlaková souprava projede šesti státy střední Evropy a 19. června se zastaví i v Děčíně. Vstupné na před-
stavení je zdarma. Rezervaci vstupenek si zajistěte prostřednictvím objednávky vstupenek na mailové adrese:  
vlaklustig@post.cz.

Z Děčína bude vlak pokračovat do 
Drážďan, Výmaru/Buchenwald/, Ber-
lína, Lodže, Varšavy, Lublinu/Majda-
nek/, Osvětimi, Žiliny, Martina, Nitry, 
Bratislavy, Budapešti, Györu, Vídně, 

Mauthausenu, Českého Krumlova, 
Tábora, Třebíče, Hlinska, Chrudimi. 
Poslední představení projektu budou 
odehrána v Praze 17. - 19. července  
2015 na nádraží Praha-Bubny, kde 

bude projekt slavnostně zakončen. 
Projekt bude zahájen 18. června 2015 
na nádraží v Bohušovicích nad Ohří /
Terezín/, kde bude představena histo-
rická vlaková souprava a také odehrá-
no první představení.

Projekt významně podporuje Mi-
nisterstvo kultury České republiky. 
Více informací k projektu najdete na 
http://www.vlaklustig.cz/.

Projekt Sociální firmy Slunečnice  „Najít 
cestu“ úspěšně vkročil do druhé poloviny
V listopadu 2014 zahájila Sociální firma Slunečnice, o.s. roční projekt „Najít cestu“, který je spolufinan-
cován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního 
rozpočtu ČR.

Namísto 12 původně plánovaných 
účastníků nastoupilo za uplynulých 
6 měsíců do projektu 18 osob (lidé 
se zdravotním postižením, lidé 
nad 50 let věku, minoritní skupiny, 
i lidé jinak znevýhodnění na trhu 
práce). Všech 18 osob nalezlo pra-
covní uplatnění, buď přímo u So-
ciální firmy Slunečnice, o.s. nebo 
u jiných organizací (AVAZ Děčín, 
Romské sdružení Indigo Děčín, 
Grafická dílna Slunečnice).

„Projekt je pro nás velkou pomo-
cí“, chválí si jeho realizaci vedoucí 
Sociální firmy Slunečnice, o.s. Ing. 
Olga Hušková. „Služby sociální fir-
my vyhledává postupně více a více 
firem i občanů a díky projektu mů-
žeme zajistit jejich pokrytí novými 
lidmi i odpovídajícím vybavením. 
Fungujeme jako chráněné praco-
viště, a s respektem k našim za-
městnancům s postižením musíme 
práci plánovat podle jejich fyzické 
výkonnosti a zdravotních možností. 
Nemůžeme zákazníkům nabídnout 
zázraky do druhého dne, ale s ter-

míny, které jsme schopni zvládat, 
se snažíme o co nejlepší kvalitu. 
Ceny proto máme nastavené tak, 
abychom byli dostupní pro zákaz-
níky, ekonomicky soběstační, ale 
bohužel, zatím nám to nevystačuje 
na větší investice. Díky podpoře 
projektu však můžeme vybavit fir-
mu  novými  sekačkami,  motoro-
vou pilou, kvalitními pracovními 
pomůckami, pořídili jsme i novou 
dodávku.“

Projekt probíhá ve dvou etapách, 
v každé z nich do projektu nastou-
pila skupina nových zaměstnanců, 
obě prošly motivačním programem 
Profesní dovednosti a praktickým 
zapracováním. „V současné době 
probíhají odborné kurzy - Obsluha 
křovinořezu, benzínové sekačky, 
motorové pily, kurz Pracovník so-
ciální péče“, vysvětluje vedoucí 
projektu Iveta Gattringerová. „Pro 

naši cílovou skupinu byla práce 
v Sociální firmě Slunečnice možná 
poslední možností, jak se pracovně 
vůbec realizovat. Pro mnoho za-
městnavatelů je problém přijmout 
člověka s hendikepem, protože 
i když je ochotný a pracovat chce, 
má jiné tempo a výkonnost, než 
zaměstnavatelé vyžadují. I proto 
se snažíme, aby naši zaměstnanci 
prošli co nejvíce odbornými kurzy, 
aby nejen u nás práci zvládali co 

nejlépe, ale i kdyby v budoucnu mě-
nili zaměstnání, aby byli co nejvíce 
uplatnitelní na trhu práce v dalších 
odvětvích.“  

Sociální firma Slunečnice, o.s. se 
zabývá zahradními pracemi, údrž-
bou zeleně a veřejných prostranství, 
úklidovými službami, službami 
pro domácnosti a lesními prace-
mi. Projekt „Najít cestu“ potrvá do  
14. 11. 2015.                 (Slunečnice)
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V listopadu 2014 zahájila Sociální firma Slunečnice, o.s. roční projekt „Najít cestu“, který je 
spolufinancován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a 
státního rozpočtu ČR.  Namísto 12 původně plánovaných účastníků nastoupilo za uplynulých 6 měsíců do 
projektu 18 osob (lidé se zdravotním postižením, lidé nad 50 let věku, minoritní skupiny, i lidé jinak 
znevýhodnění na trhu práce). Všech 18 osob nalezlo pracovní uplatnění, buď přímo u Sociální firmy 
Slunečnice, o.s. nebo u jiných organizací (AVAZ Děčín, Romské sdružení Indigo Děčín, Grafická dílna 
Slunečnice). 

„Projekt je pro nás velkou pomocí“, chválí si jeho realizaci vedoucí Sociální firmy Slunečnice, o.s. Ing. 
Olga Hušková. „Služby sociální firmy vyhledává postupně více a více firem i občanů a díky projektu můžeme 
zajistit jejich pokrytí novými lidmi i odpovídajícím vybavením. Fungujeme jako chráněné pracoviště, a 
s respektem k našim zaměstnancům s postižením musíme práci plánovat podle jejich fyzické výkonnosti a 
zdravotních možností. Nemůžeme zákazníkům nabídnout zázraky do druhého dne, ale s termíny, které jsme 
schopni zvládat, se snažíme o co nejlepší kvalitu. Ceny proto máme nastavené tak, abychom byli dostupní 
pro zákazníky, ekonomicky soběstační, ale bohužel, zatím nám to nevystačuje na větší investice. Díky 
podpoře projektu však můžeme vybavit firmu  novými  sekačkami,  motorovou pilou, kvalitními pracovními 
pomůckami, pořídili jsme i novou dodávku.“ 

          Projekt probíhá ve dvou etapách, v každé z nich do projektu nastoupila skupina nových zaměstnanců, 
obě prošly motivačním programem Profesní dovednosti a praktickým zapracováním. „V současné době 
probíhají odborné kurzy - Obsluha křovinořezu, benzínové sekačky, motorové pily, kurz Pracovník sociální 
péče“, vysvětluje vedoucí projektu Iveta Gattringerová. „Pro naši cílovou skupinu byla práce v Sociální firmě 
Slunečnice možná poslední možností, jak se pracovně vůbec realizovat. Pro mnoho zaměstnavatelů je 
problém přijmout člověka s hendikepem, protože i když je ochotný a pracovat chce, má jiné tempo a 
výkonnost, než zaměstnavatelé vyžadují. I proto se snažíme, aby naši zaměstnanci prošli co nejvíce 
odbornými kurzy, aby nejen u nás práci zvládali co nejlépe, ale i kdyby v budoucnu měnili zaměstnání, aby 
byli co nejvíce uplatnitelní na trhu práce v dalších odvětvích.“   

 Sociální firma Slunečnice, o.s. se zabývá zahradními pracemi, údržbou zeleně a veřejných prostranství, 
úklidovými službami, službami pro domácnosti a lesními pracemi . Projekt „Najít cestu“ potrvá do 
14.11.2015. 

 

V Děčíně 18.5.2015                                                                                Iveta Gattringerová, vedoucí projektu 
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 
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Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Registrace: MK ČR 14498
IČ: 00261238 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • tel.: +420 567 304 720 • www.jiprint.cz
www.mmdecin.cz • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz
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1. 6. – 30. 6. 2015

s IGRÁČKEM
Poznávej

Přístav vašich nákupů a setkání www.centrumpivovar.cz

Interaktivní
výstava

KOUZELNÝ
DĚTSKÝ DEN

31. 5. 2015
od 13.00 hodin
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HLEDÁME
ŠIČKY   >

NABÍZÍME

Do našeho
pracovního kolektivu
v České Kamenici

Doprava zajištěna
Děčín - Česká 

Kamenice

Plný úvazek / Jednoduché šití pravidelných 
tvarů (polštáře, povlečení, dětské podložky) /
Jednosměnný provoz / Nástupní plat od 
10.000,- Kč (po zapracování až 17.000,- Kč) /
Bonusy (docházkové bonusy, ocenění kvality) /
Zajištění dopravy do zaměstnání / Dárky pro 
zaměstnance

POŽADUJEME
Manuální zručnost / Chuť a schopnost se učit 
/ Schopnost pracovat v kolektivu / Kvalitně 
odvedenou práci / Dobrý zdravotní stav

AZPO GROUP s.r.o. - TEXTILNÍ VÝROBCE S TRADICÍ OD ROKU 1891 INFO: 412 151 201  /  info@azpo.eu

ZÁMEČNICKÁ 
POHOTOVOST

volejte nonstop zdarma:

800 800 810
www.nonstopzamecnici.cz

- zabouchnuté dveře
- zamčené dveře
- servis a opravy zámků
- přestavba zámků 
  na vlastní klíč

AUTA - BYTY - TREZORY

Prodej palivového dřeva
(špalky - štípané - metrové)

Drobné Auto opravy 
+ opravy výfuků

tel.: 608 965 047

Tvrdé od 1.000,- Kč / m3

Měkké od 700,- Kč / m3

MIX cena po dohodě

OFSETOVÝ TISK GRAFIKADIGITÁLNÍ TISK

TISK
| prospekty
| katalogy
| knihy
| brožury
| asopisy
| formulá e
| vizitky
| vstupenky
| plakáty

| p edtisková p íprava
| CTP
| tisk na 4-barvových 
| ofsetových strojích
| kniha ské zpracování
| výsek
| lamino
| íslování

TISK & REKLAMA
www.jiprint.czwww.jiprint.cz

OFSETOVÝ TISK     GRAFIKADIGITÁLNÍ TISK OFSETOVÝ TISK GRAFIKA

 Kosovská 26

 586 01 Jihlava

Tel.: 567 304 720

Fax: 567 308 634

E-mail: jiprint@seznam.cz 
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Neviditelní listují  
ve své knize příběhů  
v děčínské knihovně
Putovní fotografická výstava Neviditelní lidé Fokusu Labe má do 15. 
února zastávku v  Městské knihovně Děčín. Prezentuje životní příbě-
hy lidí a nejčastější mýty, které se o  lidech s duševním onemocněním 
a schizofrenií ve společnosti vyskytují. 

Je součástí projektu Neviditelní lidé 
- aneb jsou schizofrenici nebezpeční?, 
jehož autorkou je Lenka Krbcová Ma-
šínová, předsedkyně pořádajícího spol-
ku Fokus Labe. „Jde o destigmatizační 
kampaň, která má ukázat, že lidé se 
schizofrenií nejsou nebezpeční. Skoro 
každý člověk se schizofrenií, pokud má 
dlouhodobou podporu, může žít v nor-
málním prostředí jako my,“ řekla psy-
choložka Lenka Krbcová Mašínová.

Projekt podpořený Norskými fondy 
prostřednictvím Ministerstva zdravot-
nictví ČR začal loni v říjnu billboardo-
vou kampaní po České republice. Jeho 
součástí je i právě dokončovaný doku-
ment Bohdana Bláhovce. „Chceme jej 
pouštět především na školách a otevřít 
tím diskusi mezi mladými lidmi, proto-
že jsou nejohroženější skupinou. Řada 
lidí, kteří u nás pracují a mají zkušenost 
se schizofrenií, onemocněla v  době 
svých studií na střední nebo vysoké 

škole,“ konstatovala Lenka Krbcová 
Mašínová. 

Natáčelo se i  v  Literární kavárně 
Dobrého Fokusu s  televizním šéfku-
chařem Zdeňkem Pohlreichem. „To, 
co děláte, není vůbec blbý a rozhodně 
se za to nemusíte stydět,“ řekl. Podle 
dokumentaristy Bláhovce je činnost 
spolku Fokus Labe a jeho Dobrého Fo-
kusu včetně Literární kavárny výborná 
v  tom, že kvalitním jídlem rozpouští 
hranici mezi normalitou a  nenormali-
tou.

Workshopy s promítáním dokumen-
tu se budou konat během letošního 
roku, stejně i  putovní výstava s  foto-
grafiemi, které pro Fokus Labe pořídil 
Karel Pešek. Dalšími štacemi snímků 
s  příběhy budou po děčínské městské 
knihovně Galerie Kryt v Klášterci nad 
Ohří, Regionální muzeum v  Teplicích 
nebo Městská knihovna v Bílině. 

                                              (mk)

Expozice  
regionálních produktů

Výrobci mohou mít díky tomu 
reprezentativní možnost své pro-
dukty nabídnout nejen obyvatelům 
okresního města, ale zejména tu-
ristickým návštěvníkům. Součástí 
expozice budou samozřejmě též 
informace o každém výrobci (sor-
timent, ceny, jak se do firmy dostat, 
jak si objednat zboží, atd.). Popla-

tek za zařazení do expozice bude 
1000 Kč ročně pro nečleny OHK, 
pro členy OHK je tato služba bez 
poplatku. V této  chvíli OHK ma-
puje předběžný zájem o účast v této 
expozici, takže pokud chcete další 
informace, obracejte se přímo na 
mail: zika@ccr-sluknovsko.cz.

                                              (mz)

Okresní hospodářská komora Děčín v letošním roce zvažuje ve svém 
sídle v Myslbekově ulici v Děčíně otevřít prodejní expozici regionálních 
produktů z Děčínska a Šluknovska.
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Návštěvnicky velmi úspěšnou sezonu má za sebou Zámek Děčín p.o. Na 
podrobnosti jsme se zeptali ředitelky zámku Ing. Ivety Krupičkové.

Jaký rekord se vlastně v  loňském roce 
podařilo překonat?
Vlastně všechny. Denní, měsíční i celko-
vý roční. Konkrétně 722 návštěvníků ně-
kterého z prohlídkových okruhů za jeden 
den a  11 913 za měsíc. Souhrnný počet 
všech návštěvníků zámku za minulý rok 
dosáhl 55 256 osob. Nadále tak s velkou 
převahou zůstáváme nejnavštěvovaněj-
ším hradem či zámkem Ústeckého kraje. 
To vše v situaci, kdy bylo vlastně po ce-
lou sezonu kvůli rekonstrukci rozkopané 
hlavní nádvoří a  zámek se tak nemohl 
ukázat ve své plné kráse.

Jak si takový úspěch vysvětlujete?
Jde o  souběh řady faktorů. Některé 
z nich můžeme ovlivnit sami. Na rozdíl 
od ostatních památkových objektů máme 
otevřeno prakticky každý den v  roce. 
Snažíme se také cílit na široké spektrum 
návštěvníků, aby si u nás našel něco zají-
mavého opravdu každý. Máme dvě rov-
nocenné interiérové prohlídky, programy 
pro rodiny, děti, školní skupiny. Velký 
ohlas mají také mimořádné komentované 
prohlídky, jako byla naposledy exkurze 
po zámeckém podzemí. Do karet nám 
hrají i některé vnější faktory, jako je blíz-
kost národního parku České Švýcarsko 
a  jeho rostoucí popularita, nebo celkový 
trend návštěvnosti památkových objektů.

Co udělalo největší radost Vám?
Myslím, že se velmi povedly obě rekon-
strukce, které v  loňském roce proběhly, 
tedy obnova hlavního nádvoří a dokonče-
ní úprav jižních zahrad. Na obojí máme 
pozitivní reakce. Mě osobně mimořádně 
těší návštěvnický úspěch představení pod 
širým nebem, která pořádáme na jižních 
zahradách. Ať již to byla Figarova svatba 
či některé z představení ústeckého Čino-
heráku. Všechna jsou plná a myslím, že 
pro návštěvníky jde skutečně o neopako-
vatelný zážitek.

V  minulém roce měly velmi pozitivní 
ohlas trhy na jižních terasách. Vrátí se 

letos na hlavní nádvoří nebo zůstanou 
v zahradách?
Oba prostory mají své výhody a nevýho-
dy. Na jižních zahradách je mnohem více 
místa pro návštěvníky, ale bohužel horší 
podmínky pro stánkaře. Také zde chybí 
toalety. Samotné hlavní nádvoří ovšem 
dnes už rozměrům celé akce vlastně ne-
stačí. Proto rovnoměrně využijeme oba 
prostory a Májové trhy budou doslova na 
celém zámku.

Jaké jsou další plány na letošní rok?
S počátkem nového roku se rozjíždí další 
projekt s partnerským zámkem Weesen-
stein. V  jeho rámci bychom chtěli po-
kračovat v prezentaci cenných předmětů 
z původních sbírek a v jejich návratu na 
původní místo. Letos představíme nej-
cennější kusy chrámového pokladu, kte-
rý se za dlouhá staletí nashromáždil v ně-
kdejším zámeckém kostele Povýšení sv. 
Kříže. V příštích letech se zaměříme na-
příklad na proslulou thunovskou  knihov-
nu. Nadále bude pokračovat tradice kul-
turních představení v jižních zahradách, 
letos se návštěvníci mohou těšit například 
na Kouzelnou flétnu W. A. Mozarta a dal-
ší zajímavá představení.

                                                 (zámek)

Děčínský zámek rekordní

so 27. 2. Zámecký ples
20:00 jižní a západní křídlo zámku (vstup možný od 19:00) | Jubilejní 
pátý slavnostní ples ve všech sálech děčínského zámku| K tanci hraje 
Moondance orchestra Martina Kumžáka | Vstupné: 600 Kč

ne 28. 2. Argentinské tango – taneční seminář
14:00–17:00 | Zavři oči a tanči... Seminář pro mírně pokročilé páry a 
jednotlivce bez rozdílu věku. | Vyučuje: Lída Janská a Antonio Aldea – 
Tango Praha | Cena: 300 Kč/1 osoba

Fenomén Igráček
Historie, současnost i budoucnost plastové fi gurky, která 
provází děti již od roku 1976. | Od 28. 1. do 28. 3. 2016 
v zámecké kuchyni.  Vstupné 40 Kč, děti 20 Kč

Děčínské hodinárium
Výstava historických hodinových strojů ze sbírek soukromých 
sběratelů, v zámeckém podkroví. | Vstupné 40 Kč, děti 20 Kč 
(Otevřeno po předchozím objednání)

27. 2. 2016 od 20:00 hodin 

ve všech sálech děčínského zámku

K tanci a poslechu hraje Moondance Orchestra, soubor známý 
ze soutěže StarDance. Vstup možný již od 19:00 hodin. 

Prvních 30 návštěvníků obdrží welcome drink zdarma.
Vstupné: 600 Kč.

Jubilejní
5. zámecký ples

Prohlídky zámku: denně 10:00–16:00 so, ne, svátky 10:00–17:00 
Zámecká restaurace: pá–ne 11:00–22:00, 
Zámecká kavárna: denně 10:00–17:00

email: info@zamekdecin.cz, www.zamekdecin.cz, tel.: 412 518 905

ogram_zpravodaj_3.indd   1 8.2.2016   13:56:10

Děčínem prošel masopustní průvod. Předcházel mu bohatý program 
v děčínské zoo, kde proběhla například soutěž O nejchutnější masopust-
ní koblihu, O nejhezčí masku i O nejrychlejšího koblihového jedlíka.

Zoo rozveselila Děčín  
masopustním průvodem

„Nejchutnější koblihy letos usmaži-
la paní Jana Nesvarbová, která porotce 
okouzlila svou domácí meruňkovou mar-
meládou i těstem, do kterého údajně při-
dává majonézu,“ prozradila mluvčí zoo 
Alena Houšková. O veselou náladu nejen 

v zoo, ale také během masopustního prů-
vodu městem se postarala živá muzika 
v  podání folklorního souboru Jirkovák 

a divadelní společnosti Panoptikum Maxe 
Fische. Nechyběly ani tanečky, připomín-
ka masopustních zvyklostí i  tradiční ob-

čerstvení. Do města se masopustní průvod 
vydal v 15.15 hodin a účastníky čekala po 
cestě téměř desítka zajímavých zastave-
ní, na kterých bylo o  zábavu postaráno. 
„První zastávkou byl Dům dětí a mláde-
že na Teplické ulici, kde jsme si zazpívali 
s  flašinetem a  požádali zástupce radnice 

o povolení vstupu do města. Během cesty 
jsme okoukli zabijačkové hody, vystřelili 
do Labe šíp s  poselstvím zimě, ochutna-
li spousty dobrot, zacvičili si se sokoly,“ 
vyjmenovala mluvčí. V cíli masopustního 

průvodu, kterým byl tradičně děčínský 
zámek, proběhla další z masopustních tra-

dic - tzv. soud s medvědem, který doplnila 
dobrá hudba a stánky s občerstvením.

Akci letos podpořilo město Děčín.  
                                                           (zoo)
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
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E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
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Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Registrace: MK ČR 14498
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DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • tel.: +420 567 304 720 • www.jiprint.cz
www.mmdecin.cz • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

INZERCE

www.armex.cz Dress code Formal (doporučujeme společenský oděv). 

Společenský ples aneb

MODERUJÍ 

* Petr Svoboda a Kateřina Průšová

TÌŠIT SE MÙŽETE NA

* Orchestr Big´O´Band

* Vystoupení Terezy Kerndlové

* Luxusní módní pøehlídku s Taśánou Makarenko a Eliškou 
Bučkovou

* Muzikálové hvìzdy „Dìti ráje“

* Půlnoční překvapení a další…

Skupina ARMEX podpoří finanční sbírkou, 
během konání společenského plesu, 
občanské sdružení ANDÌLÉ BEZ KŘÍDEL o.s.

U příležitosti 25 let založení společnosti.


